



公益体彩 乐善人生

超级大乐透送出3注880万头奖

中国体育彩票

超级大乐透奖池

14.5亿元

乐透不止畅玩由你



8月12日晚,大乐透迎来第15093期开奖,当期全国爆出3注880万多元头奖,分别出自浙江、福建及广东,可惜3位中奖者皆未有追加,白白错过数百万元的追加奖金。



体彩“快乐扑克3”加奖啦 1500万元大派送

体彩高频游戏“快乐扑克3”于2014年2月在我省上市,上市一年多以来,以其趣味多、游戏多、返奖高、中奖简单等诸多优点深受广大彩民的喜爱。现在,为回报彩民朋友的支持和厚爱,山东体彩中心将开展“快乐扑克3”加奖活动,1500万元倾情大派送,为彩民朋友奉献一场超豪华“派奖盛宴”,更多惊喜和实惠即将火热来袭!

据悉,此次派送活动自2015年8月17日开始,至派送奖金用完之日止,派送奖金总额为1500万元。派送期间,对“快乐扑克3”每天79期进行派送:自第1期(前一日22:01:00开售)起,至第79期(当日22:00:20停售)止。也就是说,派奖期间,彩民朋友们每天79期,期间都可以畅享“加量不加价”的超值惊喜。同时,派送期次内,对“快乐扑克3”任选二中2的复式和胆拖投注、任选三中3的复式和胆拖投注,以及对子包选、对子单选,共4个奖级进行固定奖金加奖派送,单注加奖幅度1元到24元不等,加奖后返奖率最高升至71.67%,奖金更实惠,中奖更超值。

“加奖季”即将开幕,1500万元给力大派送,必将带来新一轮的中奖风暴,彩民朋友们赶快做好准备,感受“快乐扑克3”的独特魅力,一起欢乐玩“扑克”,欢乐中大奖,畅享更多幸运和喜悦吧!

追加,白白错失捧得千万巨奖的良机。当期开奖后,大乐透奖池维持在14.51亿多元的高位。

第15093期大乐透的中奖号码为:前区“16、17、25、26、27”;后区“02、04”。前区号码冷两头热中间,“0”字头、“3”字头号码齐齐走空,5个数字由两组连号霸占,分别为二连号“16、17”及三连号“25、26、27”;后区开出两枚小号偶数,其中间隔14期的第一冷号“02”终于开出,目前后区最冷号码由“09”顶上,遗漏仅7期。

当期一等奖全国中出3注,单注奖金880万多元,分别出自浙江、福建及广东,可惜3位中奖者皆未有追加,白白错过数百万元的追加奖金。

据核查,福建头奖出自南平,中奖彩票是一张4元2注单式票,出票时间为8月12日14时48分,其中1注中出一等奖;广东头奖出自汕头,同样是一张4元2注单式票,出票时间为8月11日15时39分,除了1注中出一等

奖外,另1注还中出六等奖;而浙江头奖出自温州,中奖彩票是互和42元的“7+2”复式票,出票时间为8月12日19时37分,除了1注一等奖外,还中出10注三等奖、10注四等奖,总奖金达883万多元。

同期二、三等奖皆井喷出奖,二等奖中出95注,单注奖金5.36万多元,其中35注进行了追加,可额外多中3.22万多元,令追加二等奖单注总奖金达到8.58万多元;三等奖中出777注,单注奖金2716元,其中191注追加,可额外多中1629元,令追加二等奖单注总奖金达到4345元。

当期开奖后,大

乐透奖池继续维持在14.51亿多元的高位。8月15日,大乐透将迎来第15094期开奖,届时2元单倍投注最高可中1000万元奖金,3元追加更可冲击1600万元巨奖,彩民切记追加,别让中奖留有遗憾。

(肆颜)

山东体彩爱心助学活动 报名细则

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证件(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018
0531-82028956

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

泰安体彩助力 全民健身日登山健步走活动

为深入贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划》,进一步增强广大人民群众的健身意识,推动全民健身运动更加广泛深入的开展,不断提升全市人们的健康素质和幸福指数。8月8日,2015年泰安市庆祝全国“全民健身日”暨登山健步走活动在桃花峪游人服务中心举行。

泰安体彩布置道旗、宣传展板、条幅等,为活动渲染了气氛,现场增添了不少色彩。比赛起点为桃花峪游人服务中心,沿环山路至彩石溪,全长5公里,共有4000多名健身爱好者参加,并有广场舞、柔力球、腰鼓等健身项目展演,不少市民朋友跟随音乐节拍参与其中,舒展身体,活动筋骨,为健步走活动做提前准备。

本次活动旨在希望广大市民

以此为契机,更加积极主动地行动起来,参与进来,共享体育带来的

健康和快乐,努力营造“人人热爱体育、全民强身健体”的良好氛围。

